
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 de setembro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedido à leitura da Ementa: Suprime 
artigo do Projeto de Lei nº 031/2013 apresentado pelo vereador José 
da Luz, e do parecer jurídico requerimento feito pelo vereador 
Antonio Carlos Ferreira. Colocado em discussão, fizeram 
comentários, os vereadores José da Luz, Adriano, Antonio Carlos, 
Silvionei, Isabela, Nivaldo e Moacir. Em seguida o vereador 
proponente da emenda conforme determina o artigo 191 do R.I. ,pede 
a retirada.Sendo acatado o pedido pelo presidente. Na sequencia dos 
trabalhos, foi procedida a leitura da Resolução nº 05/2013 –sumula 
– Autoriza a Presidência da Câmara de Vereadores de Palmital/Pr a 
proceder desconto em folha de subsídios dos vereadores. Colocado 
em discussão houve comentários por parte dos vereadores. Colocado 
em votação foi rejeitado por 06 (seis). Procedido a leitura do projeto 
de Lei nº 032/2013 – Súmula – Cria o conselho Municipal de 
Segurança alimentar e Nutricional – COMSEA DO Município de 
Palmital - PR, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação. Colocado em 1ª discussão em 1ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do  Decreto nº 
01/2013 – Súmula- Aprova as contas do Executivo do Município de 
Palmital – Paraná, referente  ao exercício financeiro 2006, 
acompanhado o Acórdão do Tribunal de Contas do Paraná, e dá 
outras providencias. Colocado em discussão comentaram a respeito 
os vereadores Adriano, Silvionei, Antonio Carlos e a vereadora 
Isabela. Em seguida foi procedida a votação por ordem de chamada, 
em escrutínio secreto, e feito a contagem dos votos pelo vereador 
Adriano e Nivaldo tendo 09( nove) votos SIM – portanto aprovado por 
todos os vereadores.Procedido a leitura do requerimento nº 
270/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos, 
solicita ser concedido aumento de salários aos agentes comunitários 
da saúde.  Colocado discussão, o presidente passa a presidência ao 
vice e comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento 
nº 272/2013 de autoria dos vereadores Silvionei de Jesus Alves 
requer que seja feito calçamento e construído quadra de areia na Vila 
Planalto e proceder reforma na quadra de esportes da vila Coamo.  



Colocado em discussão, o Vereador solicitante fez suas justificativas, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 273/2013 de autoria do 
vereador Antonio Carlos requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser feito reparos na estrada de acesso a propriedade 
da senhora Hortência Lourenço Borges em Rio Palmeira.  Colocado 
em discussão, o vereador solicitante apresentou justificativa. 
Colocado em votação aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 274/2013 de autoria da 
vereadora Isabela requer ao Executivo Municipal para ser feito 
calçamento e meio fio  na Rua 21 de janeiro próximo a Sanepar. 
Colocado em discussão a vereadora solicitante fez suas justificativas, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 275/2013 de autoria do 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo a 
possibilidade ser feito um bueiro e cascalhar a estrada na localidade 
de Alto Rio da Casa próximo a propriedade da senhora Cristina 
Ribeiro.Colocado em discussão, o vereador solicitante fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Conforme determina o artigo 174 do regimento 
interno foram feito os seguintes pedidos verbais. O vereador Antonio 
Barankieviski solicita providencias para averiguar a situação da Vila 
Feliz próximo ao viveiro municipal que estão jogando lixo no rio, pede 
que seja feito a coleta do lixo na vila. O vereador Moacir Pereira 
solicita que o Executivo ver a possibilidade de enviar uma maquina 
para atender os pequenos serviços e de grande necessidade aos 
moradores de Salto Grande.  O vereador Antonio Carlos requer que 
seja feito reparos na estrada na propriedade do senhor Americo Brot 
no assentamento São Carlos. O vereador Silvionei solicita o feitio de 
um bueiro na rua projetada no Sol Nascente próximo ao C.T.G 
.Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 
Marques, e Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos o presidente 
agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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